

Звіт про виконану роботу в ДНЗ «Смілянський ЦППРК» протягом 2024

I. Навчання та виховання

Виконано набір здобувачів освіти на базі 9 класів та 11 класів за регіональним і державним замовленням в повному обсязі.

Організовано проходження стажування для викладачів і майстрів професій в закладах освіти.

Взято участь у складі робочої групи Міністерства освіти і науки України з розроблення Дорожньої карти розвитку професійної (професійно-технічної) освіти для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп.

Отримано грамоту за активну участь у I міжнародній науково-практичній конференції «Європейський конгрес наукових досягнень».

Проведено профорієнтаційні заходи в ЗОШ міста Сміла та Черкаського району.

Взято участь в благодійному ярмарку «Сміливим від смілян», організованому Виконавчим комітетом СМР.

Проведено екскурсії для груп «Верстатник широкого профілю», «Слюсар-ремонтник» на ТОВ «КОНТИНЕНТ – ГРУП».

Проведено майстер-класи по виготовленню піци із учнями загальноосвітніх шкіл м. Сміли №№ 11(3 майстер-класи), 5 (2 майстер-класи), 10, 6, 1, 3.

На базі навчально-практичного центру з металообробки проведено майстер-клас на тему «Сучасні методи обробки металів» за участю керівника компанії Нестропи Миколи Михайлович ТОВ «Інструмент-Сервіс».

Команда закладу посіла друге місце в зональних змаганнях з баскетболу 3x3 серед юнаків.

В загально командному заліку на обласних змаганнях з настільного тенісу серед здобувачів освіти закладів професійної освіти отримали третє місце. За результатами змагань серед юнаків - друге місце, а серед дівчат - третє місце.

Проведено спортивні змагання до Дня козацтва та Дня захисників і захисниць України, Нового року.

Долучилися до заходу Національного банку України "Тиждень заощаджень" з нагоди 100-річчя Всесвітнього дня заощаджень.

Проведено I етап конкурсу «Педагог професійного навчання». Отримано диплом III ступеня в номінації «Викладач предметів загальнопрофесійної підготовки».

Організовано майстер-клас «Смачний і красивий бенто-торт: секрети ідеального десерту» для учнів Смілянської загальноосвітньої школи.

Організовано проведення кулінарного майстер-класу для здобувачів освіти та педагогічного колективу завідувачкою відділу кулінарії ТОВ "СІЛЬПО-ФУД" Сокоринською В.В.

Проведено майстер-клас оздоблення різдвяних пряників для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, з фахівцями ювенальної превенції Черкаського районного управління національної поліції в Черкаській області.

У номінації «План-конспект позаурочного заходу» творча група педагогічних працівників Державного навчального закладу «Смілянський центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів» отримала I місце.

На базі закладу організовано обласний семінар-практикум для педагогічних працівників будівельного профілю ЗП(ПТ)О під керівництвом Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Черкаській області.

II. Забезпечення збереження майна

Поповнено медичними препаратами аптечки у виробничих майстернях.

Проведено ремонт системи водопостачання в укритті, яке знаходиться у приміщенні навчального закладу, по вул. Мазура 26 та гуртожитку по вул. Василя Стуса, 37;

Придбано персональний комп'ютер та 2 принтери.

Улаштувано лицювальну плитку у їдальні.

Проведено капітальний ремонт ганку (улаштування пандусу) по об'єкту гуртожиток з підвалом.

Виконано поточний ремонт роздягальні в спортивному залі.

Проведено ремонтні роботи в гуртожитку по вул. Василя Стуса, 37: вимощення навколо будівлі, заміна каналізаційних труб, заміна батарей опалення, заміна електромереж, улаштування лицювальної плитки в санітарних кімнатах.

Проведено установку металопластикових вікон всієї будівлі та вхідної групи дверей в гуртожитку.

Проведено поточний ремонт електромережі та приміщення їдальні та харчоблоку.

Виконаний поточний ремонт коридорів, сходових клітин навчальних корпусів, майстерень закладу, укриттів, спортивної зали.

Придбано електричний тример для викосу трави.

Установлено напис з назвою закладу біля вхідної групи навчального корпусу закладу освіти.

Придбано протипожежні металеві двері для електрощитової кімнати навчального корпусу.

Проведено видалення дерев.

Установлено відео нагляд на території гуртожитку та біля укриття;

Придбано тепловий лічильник, за власні кошти на суму 34600 грн, в тепловий пункт навчально-виробничої майстерні.

Частково виконано капітальний ремонт даху та поточний ремонт електромереж навчально-виробничої майстерні.

Придбано електричну піч для їдальні закладу.

III. Залучення коштів

Отримано від благодійної організації Triangle Génération Humanitaire Ukraine для закладу миючі засоби.

24 дверей встановлено у гуртожитку БО «Три ангели».

Організовано отримання миючих засобів, інструментів для прибирання та світлодіодних плафонів від благодійної організації «Благодійний фонд «Право на захист » на суму 14352 грн..

Отримано 100 л мастила для станків від ФОП «Цихан В.П.».

Проводиться встановлення 10 дверей в гуртожиток благодійною організацією «Благодійний фонд «Право на захист ».

Разом з Черкаським обласним центром зайнятості організовано компенсацію витрат для ДНЗ «Смілянський ЦППРК» на встановлення та придбання системи охорони в сумі 34908 грн., яка включає в себе: ноутбук, 2 камери відеоспостереження, комутатор, карту пам'яті.

Отримано безоплатно 20 персональних комп'ютерів.

Отримано мікрохвильову піч безоплатно.

VI. Допомога ЗСУ.

За зверненням ГО «Спілки ветеранів та інвалідів АТО» надавалася допомога у токарній справі: кільцевій проточці труб. Деталі будуть використовувались для виготовлення матеріально-технічної допомоги військовослужбовцям Збройних Сил України.

Готували волонтерський кошик для ЗСУ.

Майстри і учні професії «Кухар» здійснювали продаж кулінарних виробів на благодійному ярмарку на підтримку ЗСУ в м. Сміла, по вул.. Соборна 100.

До Дня захисників та захисниць України було проведено Акцію вдячності та підготовлено волонтерський кошик для ЗСУ.

Приготували випічку для волонтерської Акції вдячності разом з ГО «Смілянська самооборона «СІЧ».

Організовано ярмарку-продаж на Гелловін, кошти від якої були використані для приготування смаколиків для Збройних сил України.